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             ΘΕΜΑ :    ΕΠΟΠΤΕΙΑ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΕΛΗΝΙΩΝ

Κύριοι,

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79 Ν. 3463/2006, μπορούν να εκδίδονται τοπικές κανονιστικές

αποφάσεις και να καθορίζονται οι όροι για τη χρήση και λειτουργία των οδών, των πεζοδρομίων, 

των πλατειών και των λοιπών κοινοχρήστων χώρων, ώστε να επιτευχθεί η όσο τον δυνατόν καλύτερη

διευκόλυνση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, η διευκόλυνση της κίνησης των Ατόμων με 

Ειδικές Ανάγκες , η πρόληψη κινδύνων που δημιουργούνται με την ανεξέλεγκτη εναπόθεση 

αντικειμένων & τέλος η αισθητική προστασία-φύλαξη & βελτίωση αυτών.

Η πλατεία Αγ. Νικολάου Σεληνίων είναι ένας Δημόσιος χώρος αστικής αναβάθμισης του 

Περιβάλλοντος & δραστηριοποίησης των ανθρώπων, ένας χώρος συνάντησης , συναναστροφής 

αναψυχής & ανεμελιάς, ένας τόπος πολιτιστικής & Κοινωνικής δράσης.

Με βάση τα ανωτέρω υπάρχουν έντονα παράπονα των επιχειρήσεων που γειτνιάζουν με την πλατεία

ότι κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες προκύπτουν τα κάτωθι προβλήματα σε αυτήν

1. Αντί ενός   καλαίσθητου χώρου για κοινωφελή χρήση  , έχει μετατραπεί σε Γήπεδο 

ποδοσφαίρου με γκολ πόστ τις υφιστάμενες μαρμάρινες στήλες στις οποίες υφίσταται  

πέργκολα,  με αποτέλεσμα το λάκτισμα της μπάλας να πηγαίνει στα τραπεζάκια και να ενοχλεί

τους πελάτες των επιχειρήσεων. Έτσι η χρήση της δεν συμβάλει στην βελτίωση της ποιότητας 

ζωής των κατοίκων ως κοινωφελές αγαθό . Γνώμη μας η τοποθέτηση Π.Χ. παγκάκια κάτωθι 

της πέργκολας ανάμεσα στις μαρμάρινες στήλες προς αποτροπή ή και σχετικών πινακίδων 

απαγόρευσης ποδοσφαίρου στην πλατεία.

2. Καθαριότητα        & εξωραϊσμός   της Πλατείας  . Επιβάλλεται τους καλοκαιρινούς μήνες 

λόγω συνεχούς χρήσης  της , να πλένεται ανά 15θήμερο σε σταθερή βάση με τη χρήση 

πλυστικού μηχανήματος , υψηλής πίεσης και με νερό στους   90o C (με προσθήκη χημικής 

ουσίας) , το οποίο όχι μόνο θα καθαρίζει τους χώρους αλλά & θα απολυμαίνει, καθώς θα 
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εξολοθρεύει τα μικρόβια & τους ιούς. Η περιποίηση του πρασίνου (καθαρισμός χώρου Ηρώου

,κλάδεμα δένδρων-η αποκατάσταση (π.χ. βαφή-τοποθέτηση λαμπών φθορίου) στα 

υφιστάμενα φωτιστικά σώματα η Βαφή του Ιστού της Σημαίας   καθώς & η τοποθέτηση των 

κεραμιδιών  που λείπουν (Έχουν σπάσει) από την υφιστάμενη στάση που βρίσκεται εντός της 

Πλατείας δείχνοντας σημάδια εγκατάλειψης .

3. Απορρίμματα - Καλαθάκια   Λόγω των υφιστάμενων και μη εξυπηρετούμενων λόγω 

μεγέθους καλάθων απορριμμάτων θα πρέπει να τοποθετηθούν εντός των τεσσάρων πλευρών

της πλατείας τέσσερις χρωματιστοί τροχήλατοι πλαστικοί κάδοι με ποδοπετάλ χωρητικότητας 

τουλάχιστον 120lit  για συλλογή σκουπιδιών και ανακύκλωσης . Οι οδοκαθαριστές 

καθημερινά να παίρνουν τα απορρίμματα να τοποθετούν νέες σακούλες & να μεταφέρουν 

αυτά στους μεγάλους κάδους  για ευπρεπισμό για καλαισθησία  αλλά & για την βελτίωση της 

καθημερινότητας των Δημοτών & Επισκεπτών.

4. Εποπτεία Πλατείας   Γίνεται επιτακτική ανάγκη από κάθε άποψη προκειμένου να μπει τέλος

στο καθεστώς ανομίας και παραβατικότητας που ορισμένοι επιδιώκουν να συντηρούν στην
πλατεία,  η συνεργασία  με  την  Αστυνομία  κυρίως  τις  νυχτερινές  ώρες  ώστε  να  γίνεται
περιπολία  προς  αποφυγή των  περιστατικών  βανδαλισμών,  επιθέσεων  ,διακίνησης
ναρκωτικών  &  Εποπτείας  τρόπον  τινά  της  Πλατείας.  Έτσι  θα  ενδυναμώνεται  το  αίσθημα
ασφάλειας των πολιτών της κοινότητας & η χρήση της ως κοινωφελούς αγαθού.

Μετά τα ανωτέρω εκτεθέντα ,εφιστούμε την προσοχή σας  & παρακαλούμε να μεριμνήσετε  

άμεσα ώστε να επιλυθούν τα προβλήματα που ανακύπτουν κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.-

Παρακαλούμε με την παραλαβή να μας αποσταλεί στο email μας αριθμός πρωτοκόλλου.

Με εκτίμηση



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΛΗΝΙΑ <sillogosselinia2020@gmail.com>

Βεβαίωση πρωτοκόλλησης
1 μήνυμα

ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ <postmaster@governing.gr> 12 Μαΐου 2023 στις 10:16 π.μ.
Απάντηση-Προς: ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ <protocol@salamina.gov.gr>
Προς: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ -ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΕΛΗΝΙΩΝ 
<sillogosselinia2020@gmail.com>

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

Τμήμα Πρωτοκόλλου και Αρχείου

Θέμα: ΕΠΟΠΤΕΙΑ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΕΛΗΝΙΩΝ 

Αριθμός: 9003 

Ημερομηνία: 12/05/2023 

Ώρα: 10:15:25 

Αρμόδιος
Υπάλληλος:

ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Αιτών:
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ -ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΕΛΗΝΙΩΝ 
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